



РУЖС СВЕТ

Аерыдоны районы газет
Газета Ардонского района



Издаётся
с 1939 г.

2017 азы Тъанджы майы 17 бон
Дыццæг

17 января 2017 г.
Вторник

№ 3
(11364)

Официально

В администрации района

Аппаратное совещание началось с отчетов по поручениям, сделанным на предыдущей планерке.

Замглавы АМС района **С.КЕСАЕВ** проинформировал о ходе процесса передачи в ведение Министерства государственности и земельных отношений РСО-А — по предложению Главы республики — электрохозяйства района. Работа идет по графику и близится к завершающему этапу.

Другой вопрос — выделение земельных участков многодетным семьям. Глава района **В.Тотров** призвал руководителей сельских администраций полностью закрыть эту тему в течение нескольких ближайших дней.

Замглавы АМС района **И.Хамидов** говорил о поручении, касающемся межведомственной комиссии по повышению налогооблагаемой базы и пополнения доходов в консолидированный бюджет. Состав комиссии сформирован, и она в скором времени приступит к выполнению своей важной миссии.

Продолжить процесс по установке видеокамер на коммерческих объектах — таков был вывод **В.Тотрова** после отчета замглавы АМС **О.Дзускаева**. А для этого, отметил он, надо более действенно работать с представителями бизнессообщества, предпринять дополнительные меры, чтобы ими выполнялось данное требование закона.

После информации замглавы

Т.Бязырова о проделанном в сфере культуры, **В.Тотров** акцентировал внимание на форсировании вопросов о возрождении Ардонского народного театра и ремонте учреждений культуры.

Начальник управления образования **З.Магомедов** доложил о том, что карантин снят во всех школах и детсадах. А затем состоялся разговор об осуществлении контроля за вопросами, касающимися питания детей. **В.Тотров** потребовал провести полный анализ цен приобретаемых продуктов, а далее — централизовать закупки, чтобы установить единые цены.

Обобщив информацию, прозвучавшую на совещании, **В.Тотров** выразил недовольство деятельностью сотрудников администрации района и потребовал от них ответственной и результативной работы.

Вторую часть планерки **В.Тотров** посвятил итогам рабочей встречи с Главой республики **В.Битаровым**, подчеркнув, что он живо интересовался

всем, что происходит в Ардонском районе, в том числе — общественно-политической ситуацией, а также бюджетом. В беседе руководитель республики коснулся темы приема граждан в сельских поселениях главами и депутатами Собраний представителей, поддержки предпринимателей, а также земельных вопросов. Особо было сказано о делах костаевского колхоза им.Карла Маркса.

Комментируя итоги встречи, **В.Тотров** акцентировал, что одним из основных направлений работы администрации района должна стать деятельность по поддержке бизнессообщества, что позволит улучшить налогооблагаемую базу. Он констатировал, что уже удалось "вернуть" два предприятия, которые осуществляли свою деятельность в других районах. Результат — новые рабочие места и пополнение доходной части бюджета.

По поводу ситуации в Коста было дано поручение провести анализ деятельности хозяйства, в том числе отразить, сколько выплачивается налогов, сколько жителей села работают здесь и имеют возможность обеспечивать свои семьи. Этот вопрос будет обсуждаться у Главы республики с участием правоохранительных органов.

А в завершение совещания опять был поднят вопрос о недовлетворительном санитарном состоянии г.Ардона.

Алла БЯЗЫРОВА.

С инсулином

Основной темой встречи Главы Северной Осетии Вячеслава Битарова и министра здравоохранения Михаила Ратманова стало лекарственное обеспечение детей, больных сахарным диабетом. Их в республике 160. Как оказалось, есть перебои в поставках инсулина. Для улучшения обеспечения детей сахароснижающими препаратами и средствами контроля уровня сахара каждый ребенок будет закреплен за определенной аптекой.

"В республике не должно быть проблем, связанных с нехваткой лекарственных препаратов для детей, больных сахарным диабетом. Родители должны приходить в аптеку в полной уверенности, что получат все необходимое", — поставил задачу руководитель республики, обратив внимание на то, что намерен ежедневно контролировать ситуацию.

Как отметил Михаил Ратманов, с 1 февраля и до конца 2017 года дети, больные сахарным диабетом, будут полностью обеспечены необходимыми препаратами.

Пресс-служба Главы Администрации и Правительства РСО-А.

Хъæууон хæдзарад

ПАЙДА КÆНЫНЦ РÆСТÆГÆЙ

Зæхкусæг улæфты бон нæ зоны, фæзæгъынц. Районы аграрон къабызы куджытæ зымæджы фыццаг дыууæ майы хъарм бонтæй æххæстæй спайда кодтой, рæвдз февналдтой анауыли фæлдæхынмæ. Районы администрации хъæууон хæдзарады хайады кусæг Хъуылаты Аслан кудыд зæгъы, афтæмæй уыцы хъуыддаджы раззагæртæ сты "Кадгарон-Агро", ООО "Родина"-йы æрмæдзты кусджытæн. Цы агрегаттæм базирынц, уыдонмæ фау



уынц цæттæдзинады хаххыл. Мæркусæн дзаумæттæ дæр сты цæттæ. Хæдзарадты разамонджытæ æмæ специалисттæ цæттæ кæнынц хæрзхæд мыггæгтæ, минералон хъацаентæ, гербицидтæ, артаг æмæ сæрдæн æрмæг.

Быгъуылты Мæдинæ.

Образование

В Северной Осетии пройдет День сдачи ЕГЭ с родителями. Об этом сообщили в министерстве образования и науки республики.

По словам начальника отдела контроля и надзора в сфере образования **Андрея Швецова**, предположительно экзамен пройдет в начале весны. На региональном уровне прове-

рочный экзамен может быть проведен как для родителей 11-классников, так и 9-классников. Они смогут не только ознакомиться с процедурой проведения, но и по желанию проверить свои знания.

Также сотрудник минобра отметил, что в прошлом году экзамен в таком формате в республике уже проводился, в нем приняли участие представители правительства, парламента и общественные деятели.

О духовном

Крещение



Крещение Господне или Богоявление является двенадцатым не переходящим праздником, а это означает, что ежегодно эта чудесная дата отмечается в один и тот же день — 19 января.

Крещение Господне — один из самых важных церковных праздников. История этого дня уходит корнями в далекое библейное прошлое, в те дни, когда жил и ходил по земле Сын Божий Иисус Христос. В народе праздник Крещения называют еще и праздником Иордана, так как именно на реке Иордан Иоанн Предтеча крестил Иисуса Христа. Более двух тысяч лет назад креститься могли лишь взрослые сознательные люди, которые сами изъявили желание покаяться и очистить тело и душу. Когда Иисусу Спасителю исполнилось 30 лет, он пришел к реке Иордан. В водах Иордана Иоанн Креститель крестил людей, призывая всех к покаянию. Крещение Иисуса Христа означало, что теперь он берет на себя всю ответственность исполнить то, что ему предначертано свыше. Можно считать это событие первым в общественной деятельности Спасителя.

18 января, накануне Крещения, православные верующие постятся в течение дня, а вечером отмечают "Голодную кутью" или Святой Вечер, сродни Рождественскому сочельнику. Вся семья собирается в этот вечер за столом и все вместе вкушают

постные блюда — кутью из риса, пшена или ячменя, вареники с капустой, жареную рыбу, гречневые постные блины и кисель из овса. Блюда можно сдобрить медом, вареньем и орехами.

В сам день Богоявления в церкви проводится праздничная служба. Во время иорданского богослужения в небо обязательно выпускают голубей, как символ Духа Божьего, что сошел с Небес на Христа Спасителя в телесном виде, как голубь. В реке на льду вырезается прорубь в виде креста, устанавливая сам ледяной крест рядом. Священнослужитель осеняет прорубь крестом и читает молитвы. Перед погружением с головой в холодную воду, нужно три раза перекреститься и окунуться со словами на устах: "Во имя Отца и Сына, и Святого Духа". Трехкратное погружение верующего христианина в воду символизирует смерть Иисуса Спасителя, а момент исхождения из воды приобщает человека к тридневному Воскресению Иисуса. Следует понимать, что купание в проруби не является обязательным обрядом, намного важнее быть истинно верующим, посещать церковь и чтить Господа Бога.

ВНИМАНИЮ

сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности!

Администрация местного самоуправления Ардонского района доводит до вашего сведения, что по линии Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств РСО-Алания (АККОР) на посевную кампанию 2017 года планируется приобретение семян кукурузы, овощей и других сельскохозяйственных культур, минеральных удобрений и средств защиты растений по сниженному ценам.

Заявки принимаются в управлении сельского хозяйства АМС района до **1 февраля 2017 года.**

Телефон для справок:
8-906-495-42-90